

# 足协杯半决赛恒大鲁能占先机

张华玮

本赛季足协杯的征战,已经到了最重要的收官阶段。昨晚,

## 王永珀救驾 鲁能逃过一劫

昨晚,中国足协杯展开半决赛,贵州人和坐镇主场迎战山东鲁能。开场仅42秒,贵州外援鲁本单刀破门。第19分钟,崔鹏远射击中门柱弹出。第44分钟,王永珀远射被张烈神勇挡出。第56分钟,王永珀禁区内爆射破门扳平。第83分钟,曲波主罚点球打偏。

90分钟战罢,贵州人和主场1:1打平山东鲁能。双方次回合的比赛将在9月26日进行,届时比赛将移师

在半决赛的首回合对决中,山东鲁能客场1:1逼平贵州人和,广州恒大主场1:0战胜辽宁宏运,恒大与鲁能占得先机,离决赛也更近了一步。

鲁能主场济南进行。

1:1,客场进球,最近压力不小的鲁能主帅滕卡特很高兴。在赛后发布会上,滕卡特谈到了那记罚失的点球,“可以说,这是我们本赛季最幸运的比赛,这也是今年的第一次。他们浪费了一个点球得分的绝佳机会,不过这个点球让我很失望,因为它本不该存在。我们现在占据了一定的优势,我们有51%的晋级把握,他们只有49%。”

## 恒大主场胜 进一球伤两人

昨晚进行的另一场足协杯半决赛首回合争夺,广州恒大在主场迎战辽宁宏运。第22分钟,李帅扑球受伤离场。第30分钟,巴里奥斯有拉伤情况,广州恒大再次被动换人。第69分钟,赵旭日接应穆里奇快开任意球,直接远射破门首开纪录。第82分钟,郜林点球不进,恒大错失扩大领先优势良机。最终经过90分钟的激战,广州恒大在主场以1:0战胜辽宁宏运。9月26日,两队将移师宏运主场,展开次回合较量。

赛后,谈到巴里奥斯的伤情,恒大主帅里皮表示:“巴里奥斯初步的诊断

结果是肌肉拉伤,但不知道他要休息多久,可能是半个月,也有可能是20天。”

如果巴里奥斯要休息20天距离亚冠八强赛就很近了。对此,里皮表示:“我们没有办法做出预测,毕竟现在不知道他的伤情,如果他的伤势真需要休息半个月或者20天的话,那就只能用克莱奥顶替他了。”

对于新加盟的韩国外援金英权的表现,里皮评价说:“他的表现非常好,在比赛之中注意力非常集中,处理球都非常快,脚下技术非常好,我很喜欢这个队员。”



## 伦敦残奥会

### 三院将出征伦敦残奥会

星报讯(记者江锐) 第14届夏季残奥会将于8月29日在英国伦敦揭幕。从昨晨开始,中国运动员已经启程陆续赶赴比赛地,这其中就包括参赛的三名安徽选手。参加本届残奥会的三名安徽选手分别是:男子举重王键、女子乒乓球刘美丽和男子田径选手康国锋。

王键和刘美丽已经是第四次参加残奥会的老将了。早在2004年雅典残奥会男子举重56公斤级比赛上,王键一举惊人,收获了金牌并曾是该级别世界纪录的保持者。北京残奥会王键因伤病憾失奖牌后,开始转攻52公斤级,并在2009年、2011年全国残疾人举重锦标赛上,连续刷新全国纪录;刘美丽则在之前连续参加的三届残奥会上,都收获个人或者团体赛的金牌;首次参加残奥会的康国锋今年才24岁,在铅球、铁饼等项目上天赋异禀,在2011年全国残运会铅球比赛中,他以12.72米的成绩拿到了全国铅球冠军。

## 米兰双雄各自签下强援

星报讯(宋胡) 昨晚,AC米兰官方宣布意大利前锋帕齐尼加盟球队。AC米兰为了得到帕齐尼,将卡萨诺交换到了国际米兰,而且还付出了750万欧元左右的现金。AC米兰并没有在其官网透露具体的合同年限,不过意大利媒体称AC米兰为帕齐尼开出的年薪是250万欧元,意大利前锋将签约4年。国米官方也宣布了卡萨诺的加盟。据透露,卡萨诺回国米签订了一份为期2年的合同,而他的年薪将达到300万欧元。除此之外,卡萨诺的合同中还附着进球和助攻奖励条款。

# 体彩大乐透再送“2元中千万”的幸运

奖实现了“2元可中1000万”,这也是本年度江苏体彩中出的第134个百万元以上大奖。大乐透二等奖当期共出了26注,每注奖金11万余元,其中有9注进行了追加投注,每注多获得6万余元的奖金。

中奖感受。

根据检索,中奖彩票是一张10元5注的单式票,其中1注号码揽下了当期的头奖。这也就意味着,这位彩民实现了大乐透“2元可中1000万”的超值中奖。如果这位彩民进行了追加投注的话,说不定“3元可中1600万”的超值奖金也将被他拿下。

截至8月20日,大乐透玩法在8月中已开奖9次,共送出头奖9注,每注奖金都远超500万元,其中有7注都是1000万及以上的大奖。特别值得一提的是,在这段时间内,大乐透头奖有3次实现了“2元可中1000万”,分别是8月4日的12090期,四川彩民中得的1000万,8月11日的12093期,山东彩民中得的1000万元以及8月20日晚常州彩民中得的12097期1000万大奖。

## 执着之心迎来50万大奖

星报讯(徐方菊) 8月11日是排列第五第12217期的开奖日,当晚的开奖号码是“87159”,来自枞阳县工会门口的15902网点惊爆5注一等奖,合计奖金50万元。

次日一早,记者来到网点,便发现店门口的爆竹碎片已把地面铺上了一层“红地毯”,店里也挤满了人,都在问是谁中的呀?真是高手啊!业主施女士满面笑容地说:“这个彩民(王先生)的确是高手,就高在他的执着之心,他排五跟号已经跟很久了,很多人都劝他别再跟了。王先生却说:‘就是因为没开出来,我才继续跟号,说不定这两天就开了呢。’没想到还真中了!有时多坚持一会,奇迹就在下一秒出现!”

## 铜陵彩民连中即开大奖

星报讯(何健) “点石成金2”上市以来,铜陵市“顶呱刮”一直保持着迅猛的中奖势头。距上次彩民中出即开“甜蜜蜜”10万大奖不到一个月,铜陵市彩民又中出即开“点石成金2”25万元,真可谓喜事连连。

四十来岁的王先生有自己的生意,由于店面附近的13050体彩店主很热情,这里就成了他休闲的好地方。

8月12日,他和往常一样,买了几张即开票刮起来,当刮到“点石成金2”第二张时,中奖金额下面出现了一个“房子”,下面写着“20000元”,本以为中了20000元,可店主提醒说“房子”是10倍。继续刮,后面居然又中了5万,合计25万元大奖。

# 销售亭邂逅老外 顶呱刮享誉“国际”

星报讯(秦琼) 合肥市淮河路步行街是本地以及周边市县年轻人的聚集地,而合肥体彩顶呱刮户外销售亭位于淮河路步行街最具人气的含山路段,不但满足逛街人群的购彩需求,也向过往路人展示了体育彩票的风采。

在熙熙攘攘的人群中,每天都能见到充满朝气的快乐面孔,包括一些在合肥工作和学习的外国友人。8月15日晚上10点多,四个帅气的外国小伙结伴走

过步行街,被顶呱刮销售亭上方醒目的奥运五环标志所吸引,于是他们停下脚步,走近销售窗口。

据销售员唐天伟说,他们对着顶呱刮海报和展示票看了半天,说着她听不懂的语言,但是都很开心的样子,应该是他们的国家也有这种相似的即开型彩票。

然后,其中一位高个小伙在五颜六色的顶呱刮展示票中指了指“点石成金

2”,拿出30元人民币递给她,小唐拿出一本“点石成金2”让他自己挑选,在朋友们七嘴八舌的“帮助”下,小伙挑中一张慢慢刮起来,幸运的元宝图案出现了!中了100元!四个外国小伙像孩子一样高兴得手舞足蹈,引得路人纷纷围观。

小唐说,以后自己要多掌握些日常英语,再有外国友人来购彩时她可以好好跟人家沟通,将中国体育彩票文化以及公益之路传播到全世界。